

DJEČJI VRTIĆ DUGA RESA  
UPRAVNO VIJEĆE

Duga Resa, 23. lipnja 2022. godine

**ODLUKE I ZAKLJUČCI**

**s 2. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Duga Resa  
održane 23. lipnja 2022. godine s početkom u 9,00 sati u prostorijama Vrtića na adresi  
Ulica dr. Ivana Banjavčića 2, Duga Resa**

**Točka 1.** Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa jednoglasno je verificiralo zapisnik s 1. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Duga Resa, u predloženom tekstu.

**Točka 2.** Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa nakon raspisanog natječaja jednoglasno je donijelo Odluku o izboru kandidata za radno mjesto - odgojitelj –1 izvršitelj / na određeno, puno radno vrijeme. U radni odnos prima se: Andrea Radman, učiteljica razredne nastave.

**Točka 3.** Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa nakon raspisanog natječaja jednoglasno je donijelo Odluku o izboru kandidata za radno mjesto - odgojitelj – 2 izvršitelja / na neodređeno, puno radno vrijeme. U radni odnos primaju se Ivana Blaž i Sandra Boljkovac, učiteljice razredne nastave (Uvjet: u roku 2 godine završiti propisanu prekvalifikaciju)

**Točka 4.** Razmatranje izjavljenih žalbi na rezultate upisa i donošenje potrebnih odluka.

1. Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa odbacuje žalbu/zamolbu roditelja malodobnog R. M. te potvrđuje Odluku povjerenstva o rezultatima upisa u dijelu koji se odnosi na upisni broj -27324959

2. Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa odbija žalbu/zamolbu roditelja malodobnog S. R. te potvrđuje Odluku povjerenstva o rezultatima upisa u dijelu koji se odnosi na upisni broj -0524180

3. Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa odbija žalbu/zamolbu roditelja malodobnog L. K. te potvrđuje Odluku povjerenstva o rezultatima upisa u dijelu koji se odnosi na upisni broj -1216423

4. Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa odbija žalbu/zamolbu roditelja malodobnog K. M. te potvrđuje Odluku povjerenstva o rezultatima upisa u dijelu koji se odnosi na upisni broj -3049764

5. Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa odbija žalbu/zamolbu roditelja malodobnog A. J. te potvrđuje Odluku povjerenstva o rezultatima upisa u dijelu koji se odnosi na upisni broj – 8574232

6. Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa usvaja žalbu roditelja malodobnog M. K. te mijenja Odluku povjerenstva o rezultatima upisa u dijelu koji se odnosi na upisni broj – 7486312

7. Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa odbacuje žalbu/zamolbu roditelja malodobnog R. M. te potvrđuje Odluku povjerenstva o rezultatima upisa u dijelu koji se odnosi na upisni broj -27324959

**Točka 5.** Temeljem objavljenog Oglasa za upis djece u programe Dječjeg vrtića Duga Resa za pedagošku godinu 2022./2023. od 06. svibnja 2022. godine, Dječji vrtić Duga Resa ukupno je zaprimio **138** zahtjeva.

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa, donijelo je odluku o upisu djece u pedagošku godinu 2022./2023. u predloženom obliku.

Sukladno slobodnim mjestima u odgojnim skupinama, ukupnom broju ostvarenih bodova, poštivajući sve propisane kriterije utvrđene Pravilnikom o postupku i mjerilima upisa djece u Dječji vrtić Duga Resa, Dječji vrtić Duga Resa za pedagošku godinu 2022./2023. upisao je ukupno **58** djece.

U Područne odjele na području grada Duge Rese upisano je **52** djece, a u Područni objekt Generalski Stol u Generalskom Stolu **6** djece.

Zapisničar

Zdenka Matičić

Predsjednik Upravnog vijeća

Miroslav Furdek